



26 июля на Белом озере в микрорайоне Косино прошел турнир по пляжному волейболу

Ясная и по-настоящему летняя погода, установившаяся в последние дни июля в буквальном смысле манила расслабившихся москвичей к городским пляжам и водоемам, а в воскресное утро пляж на Белом озере в Косино, стал не только центром отдыха жителей из близлежащих районов, но и площадкой бурных эмоций, упорной спортивной борьбы и восторженных криков болельщиков.

В «Кубке Белого озера» участвовало более тридцати волейбольных команд. По словам директора центра физкультуры и спорта Восточного округа Москвы Офицера Алексея Владимировича, такое количество участников удалось собрать не только благодаря хорошей погоде, а в первую очередь, благодаря активной работе Молодежного Совета ВАО, и своевременно-проведенной рекламной кампании турнира. Такие масштабные соревнования способствуют привлечению молодежи к спортивному образу жизни и являются положительным фактором в формировании интереса к физической культуре.

Победителями турнира стали:

Женские команды:

1 место: Химцова АлександраГарафонова Екатерина

2 место: Прохорова АннаКарпенко Ольга

3 место: Пешехонова ЕленаВиноградова Александра

Мужские команды:

1 место: Футорян АртемУханов Никита

2 место: Ушков ДмитрийЕрмишенков Антон

3 место: Ильин МаксимНефёдов Александр

Лучшими игроками турнира названы: Химцова Александра и Уханов Никита.

Призы победителям вручили: глава управы района Косино-Ухтомский Балдуев Р.Ю., директор ЦФКиС ВАО Офицеров А.В. и председатель Молодежного Совета ВАО Толмачев Андрей.

Помимо специальных призов от спонсоров турнира Центра спортивной экипировки [Kina sh Sport](#)

все победители получили горячие чемпионские ужины от Молодежного кафе на Белом озере.

Организаторами турнира выступили: Молодежный Совет ВАО, РОО «Поддержка Молодежных Инициатив» при активной поддержке: ЦФКиС ВАО, управы р-на Косино-Ухтомский и муниципалитета Косино-Ухтомское.



Фотографии Белова Романа

{jcomments on}